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21 Νοεμβρίου 2014 

 

Θέμα:  Αιτήσεις για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Ομογενών Εκπαιδευτικών από τις 

χώρες του Εύξεινου Πόντου, το οποίο διεξάγεται στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου από το 

Φεβρουάριο μέχρι τον Ιούνιο 2015 

 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προσφέρει και φέτος Πρόγραμμα Επιμόρφωσης με θέμα «Ελληνική 

Γλώσσα και Πολιτισμός», το οποίο απευθύνεται σε ομογενείς εκπαιδευτικούς από τις χώρες του 

Εύξεινου Πόντου. Σκοπός του προγράμματος είναι να επιμορφώσει τους ομογενείς εκπαιδευτικούς σε 

σύγχρονες προσεγγίσεις στη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας, έτσι ώστε να είναι 

ικανοί να τη διδάξουν στις χώρες προέλευσής τους, καθώς και να τους δώσει την ευκαιρία να βελτιώσουν 

τις γνώσεις τους στην ελληνική γλώσσα, λογοτεχνία, ιστορία και πολιτισμό. Οι εκπαιδευτικοί 

δεσμεύονται να επιστρέψουν και να διδάξουν στις χώρες τους μετά την ολοκλήρωση του Προγράμματος.   

 

Το Πρόγραμμα θα αρχίσει τον Φεβρουάριο του 2015 και θα ολοκληρωθεί στα τέλη Ιουνίου του 2015. Το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο της Κύπρου: 

1. Καλύπτει τα έξοδα αγοράς αεροπορικού εισιτηρίου από και προς τη χώρα προέλευσής τους.  H 

αγορά του αεροπορικού εισιτηρίου γίνεται από το Λογιστήριο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

σε συνεννόηση με τον εκπαιδευτικό που γίνεται δεκτός στο Πρόγραμμα. 

2. Παρέχει:  

 διαμονή,  

 ημιδιατροφή (για όσες μέρες διεξάγονται μαθήματα στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο)  

 μεταφορικό μέσο από και προς το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

 μηνιαίο επίδομα για το διάστημα της παραμονής τους (400 ευρώ).   

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι προσοντούχοι εκπαιδευτικοί ή υποψήφιοι εκπαιδευτικοί: 

 διαμένουν μόνιμα και εργάζονται σε χώρες του Εύξεινου Πόντου 

 δεν έχουν συμπληρώσει το 50ο έτος της ηλικίας τους μέχρι και την 31
η
 Δεκεμβρίου 2014 

 διαθέτουν ταξιδιωτικά έγγραφα, των οποίων η ημερομηνία λήξης είναι μετά την 31
η
 Ιουλίου 

2015.  

 δεν αντιμετωπίζουν πρόβλημα υγείας  όταν αφιχθούν στην Κύπρο, το οποίο δεν θα επιτρέψει την 

εξασφάλιση Πιστοποιητικού Υγείας από το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας. 

Περισσότερες πληροφορίες για το Πρόγραμμα (κανονισμοί, περιεχόμενο Προγράμματος, παροχές – 

δεσμεύσεις του Π.Ι.) φιλοξενούνται στον ιστοχώρο του Π.Ι. http://www.pi.ac.cy 

 

Τα κριτήρια επιλογής των Ομογενών Εκπαιδευτικών (12 θέσεις) είναι: 

 το προφίλ του κάθε αιτητή (ο βαθμός κατοχής της ελληνικής γλώσσας, η εμπειρία του, η 

κατάρτιση, οι σπουδές, η πειστική αιτιολόγηση της αίτησής του, αλλά και η διαβεβαίωση ότι 

http://www.pi.ac.cy/


μετά την ολοκλήρωση του Προγράμματος θα επιστρέψει στη χώρα/κοινότητά του για να 

διδάξει) και  

  οι ανάγκες για στελέχωση του σχολείου της κοινότητας, στην οποία δεσμεύεται να επιστρέψει 

και να εργαστεί.  

 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα δέχεται τις αιτήσεις εκπαιδευτικών που προτίθενται να 

παρακολουθήσουν το πρόγραμμα το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2014.   

 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συμπληρωθούν χειρόγραφα και να αποσταλούν μέσω τηλεομοιότυπου 

(fax) στον αριθμό 0035722480505 και μέσω ταχυδρομείου (Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, 

Λεωφόρος Μακεδονίας 40, 2238 Λατσιά, Τ.Θ. 12720, 2252, Λευκωσία). 

 

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβληθούν τα αναγκαία πιστοποιητικά μέσω ταχυδρομείου: 

1. Αντίγραφο απολυτηρίου λυκείου, πτυχίου  

2. φωτοτυπία εσωτερικής σελίδας διαβατηρίου, 

3. οποιοδήποτε άλλο προσόν αναφέρεται στην αίτηση. 

 

Δεν θα γίνουν δεκτές αιτήσεις που δεν θα είναι πλήρως συμπληρωμένες. 

 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα αξιολογήσει τις αιτήσεις και θα επιλέξει 12 εκπαιδευτικούς.  Ο 

κατάλογος των ατόμων που θα επιλεγούν θα αναρτηθεί με σχετική ανακοίνωση στον ιστοχώρο 

http://www.pi.ac.cy, μετά τις 26/12/2014.  Δεν θα αποσταλούν προσωπικές επιστολές σε όσους δεν 

έχουν επιλεγεί. Για τυχόν απορίες, διευκρινίσεις και επιβεβαίωση παραλαβής των αιτήσεων, παρακαλώ 

να επικοινωνείτε με τους Συντονιστές του Προγράμματος. 

 

ΟΝΟΜΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ 

ΩΡΕΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΜΑΡΙΑ ΠΙΤΖΙΟΛΗ  0035722402443 

omogenis@cyearn.pi.ac.cy 
8:00-15:00, Δευτέρα  

μέχρι Παρασκευή  
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Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου   
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